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Розглянувши Ваш запит на інформацію виконавчий KO~\1iTeTКременчуц кої міської
ради Полтавської області повідомляє наступне.

Відповідно до частини 1 cTaтri 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації»
публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими зас бами та на
будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконан суб'єктами
владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавств м, або яка
знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядник в публічної
інформації, визначених цим Законом. У разі відсутності перелічених озна~: в ін ормації, що
запитується, така інформація не належить до публічної.

Доступ до інформації забезпечується шляхом й оприлюднення у зас бах масової
інформації (в офіційних друкованих виданнях, на офіційних веб-сайтах в мереж Інтернет, на
інформаційних стендах та будь-яким іншим способом) та через надання і формації за
запитами на інформацію.

Отже, визначальним для публічної інформації є те, щоб вона б~rла з фіксованою,
отриманою або створеною лише суб'єктом владних повноважень у проце,;і ви онання своїх
обов'язків і не вимагає у відповідь на запит створювати певну інформацію чи надавати
роз' яснення.

У зв'язку з тим, що Кременчуцькою міською радою Полтавської област, виконавчим
комітетом Кременчуцької міської ради Полтавської області не створювалися з тувані Вами
документи, надати такого роду інформацію не є можливим.

До того ж, розпорядник публічної інформації може (і має своїм обов' зком) надати
тільки ту публічну інформацію, яку він, з огляду на свій правовий стІОус, с ворив та яка
певним чином задокументована/відображена на матеріальних носіях інформа ії і якою він
(розпорядник) володіє.

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області та v ого посадові
особи в своїй роботі керуються Конституцією України, Законом Укр:йни <Про місцеве
самоврядування в Україні» та іншими нормативно-правовими актами, які не зобов'язують
виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Полтавської області як пр дставницький
орган місцевого самоврядування створювати запитувану вами інформацію, а ві так, надати її
на запит немає можливосТІ.

Повідомляємо, що відповідно до частини 1 cTaтri 23 Закону Укра·:ни « ро доступ до
публічної інформації», рішення, дії чн бездіяльність розпорядників інформац . можуть бути
оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.
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